

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 20.02.2020, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței de ordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că toți consilierii locali sunt prezenți.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 17.01.2020, Secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, neexistând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 13 voturi pentru

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 22.01.2020, Secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, neexistând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna februarie 2020.

Secretarul general al comunei, solicită numirea unui nou președinte de ședință. Dl Consilier Apostu Bogdan – Ștefan propune pe dl Leu Darco – Gheorghe, d-na Consilier Cristescu Loriană propune pe dl Apostu Bogdan - Ștefan.

Secretarul general al comunei dl Niergeș Petru, supune la vot prima propunere, care se votează cu 8 voturi pentru 5 abțineri, se supune la vot a II-a propunere, care se votează cu 4 voturi pentru 9 abținerii.

Este ales președinte de ședință pentru luna februarie 2020 dl Leu Darco Gheorghe.

Dl Președinte de ședință citește ordinea de zi cu punctele înscrise și solicită introducerea unui nou punct pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L Șag nr.89/18.12.2019.

Dl Secretar General al comunei Niergeș Petru: Nu pot fi introduce pe ordinea de zi proiecte care nu sunt însoțite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor din cadrul aparatului primarului.

Dl președinte Darco Leu Gheorghe: Se va înainta documentația spre consultare compartimentelor de specialitate. Dl președinte se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a imobilului în suprafață 375mp din 2300 mp, situat în extravilanul comunei Șag, înscris în Cartea funciară nr. 404432 Șag

Dl Președinte Leu Darco Gheorghe, citește referatul de aprobare cu nr. 471/22.01.2020 la Proiectul de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a imobilului în suprafață 375 mp din 2300 mp, situat în extravilanul comunei Șag, înscris în Cartea funciară nr. 404432 Șag, propus de Primarul comunei Șag, domnul Roșu Flavius - Alin, însoțit de Rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei comunei Șag, Compartiment Urbanism cu nr. R 9247/220.01.2020 și Raportul nr. 449/21.01.2020 al Compartimentului Agricol și Avizele Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sunt favorabile

Dl Președinte de ședință Leu Darco – Gheorghe, întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță și reprezentare juridică

Se citește Referatul de necesitate a d-lui Primar Roșu Flavius - Alin nr. 809/31.01.2020, raportul de specialitate nr. 898/03.02.2020 al d-lui Secretar General al comunei Niergeș Petru și rapoartele celor două comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte de ședință Leu Darco – Gheorghe, întreabă dacă sunt obiecții, s-au amendamente formulate la acest proiect de hotărâre.

DI Consilier Ciocârlan Dumitru: Eu propun să aprobăm achiziționarea de servicii până la finalul mandatului actualului Consiliu Local.

DI Hubert Alexandru – Nicolae: Eu propun să reducem costurile și să fie achiziționate servicii la prețul de 1500 lei/lună.

DI Președinte Leu Darco Gheorghe: Să fie înființată funcția de consilier juridic.

DI Președinte de ședință Leu Darco – Gheorghe, întreabă dacă mai sunt obiecții în legătură cu acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul propus. Se votează cu 12 voturi pentru, dl Darco Leu Gheorghe se abține.

Se trece la **punctul nr. 4** de pe ordinea de zi a ședinței proiect de hotărâre privind încheierea exercițiului bugetar, al comunei Șag pe anul 2019

Se citește referatul de aprobare nr. 1031 /04.02.2020 al d-lui Primar Roșu Flavius – Alin, raportul de specialitate nr. 354/20.01.2020 al d-nei Contabil Cîrciumaru Maria - Loredana, prin care solicită aprobarea închiderii exercițiului bugetar, al comunei Șag pe anul 2019 și Avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local, care sunt favorabile.

DI Președinte de ședință Leu Darco – Gheorghe, întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu acest proiect de hotărâre.

DI Viceprimar Luca Florin: Nu am primit exercițiul bugetar de la Clubul sportiv Timișul Șag, sinteza comunicată de club nu ne lămurește.

DI Consilier Hubert Alexandru – Nicolae: Am primit azi exercițiul bugetar de la Școala Gimnazială, nu știu cum s-au cheltuit bani pentru autorizare I.S.U, având în vedere că acest aviz nu a fost obținut. Am constata că au fost achiziționate de către Școală, cursuri de perfectionare la mare.

DI Consilier Sârbovan Vlad Călin: Am informații că la Școală au fost solicitate sume de bani de la părinți pentru achiziționarea de materiale de igienă și curățenie, nu mi se pare normal să se întâmple așa, având în vedere că noi am asigurat în bugetul școlii sumele necesare pentru achiziționarea acestor materiale.

DI Președinte de ședință Leu Darco – Gheorghe întreabă dacă mai sunt obiecții, ne existând supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează astfel: 3 voturi pentru, au votat : Sârbovan Vlad Călin, Pântea Petru și Cristescu Loriana, 10 abțineri. Proiectul de hotărâre nu a obținut numărul de voturi necesare adoptării unei hotărâri.

Se trece la **punctul nr. 5** de pe ordinea de zi a ședinței proiect de hotărâre privind aprobarea transferului de concesiune asupra terenului identificat în CF nr. 401489 Șag, de pe Buhnă Ionel și Buhna Melinda pe Bura Iulian, Bura Maria și Bura Ion - Ilie

DI Președinte de ședință citește: cerere d-lui Bura Iulian , înregistrată cu nr. 9726/19.12.2019, prin care solicită transferarea dreptului de concesiune, Primar Roșu Flavius - Alin nr. 488/22.01.2020, referatul compartimentului Urbanism nr. R9726/21.01.2020 și avizele favorabile ale comisiilor din cadrul C.L Șag.

DI Președinte de ședință Leu Darco – Gheorghe, întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 6** de pe ordinea de zi a ședinței proiect de hotărâre privind aprobarea Agendei Cultural – Artistice și Sportive a comunei Șag pe anul 2020

Se citește: Referatul d-lui Primar Roșu Flavius - Alin nr. 409/20.01.2020, prin care solicită aprobarea Agendei Cultural – Artistice și Sportive a comunei Șag pe anul 2020, referatul nr. 300/17.01.2020 a d-lui Precup Andrei – Daniel și avizele favorabile ale comisiilor din cadrul C.L Șag.

DI Președinte de ședință Leu Darco – Gheorghe, întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 12 voturi pentru, dl Consilier Leu Darco Gheorghe se abține.

Se trece la **punctul nr. 7** de pe ordinea de zi a ședinței proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Șag pe anul 2020.

DI Președinte de ședință Leu Darco Gheorghe, citește referatul de aprobare al d-lui Primar Roșu Flavius- Alin nr.1278 /12.02.2020, prin care solicită emiterea unei hotărâri privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2020, adresa

nr. 365/07.02.2020 a D.G.F.P Timiș, prin care se repartizează sumele defalcate din TVA și referatul nr.1237/12.02.2020 al Compartimentului contabilitate, prin Ec. Cîrciumaru Maria – Loredana și avizele favorabile ale comisiilor din cadrul C.L Șag.

DI Președinte Darco Leu Gheorghe: Eu propun să reducem costurile cu transportul public, prin scoaterea gratuități pentru elevi și decontarea abonamentelor de către unitățile școlare.

DI Primar Roșu Flavius Alin: Aceste gratuități au fost aprobate de A.G.A din cadrul Asociației Metropolitane de Transport și se aplică de către toate primăriile membre în asociație, operatorul de transport nu poate diferenția transportul pentru fiecare în parte.

DI Președinte Darco Leu Gheorghe: Am impresia că anumite persoane au de gînd să dovedească cu orice preț că transportu public cu S.T.P.T nu este rentabil și că trebuie să îl scoatem din comună. Am impresia că uni nu vor ca autobuzele S.T.P.T să mai circule prin comună.

DI Primar Roșu Flavius Alin: Solicit să fie alocate sumele necesare pentru plata contractului aferentă proiectului tehnic pentru grădiniță.

DI Președinte de ședință Leu Darco – Gheorghe, întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 12 voturi pentru, dl Consilier Leu Darco – Gheorghe se abține.

Se trece la **punctul nr. 8** de pe ordinea de zi a ședinței proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestru II 2019 .

DI Președinte de ședință, citește referatul de aprobare al primarului comunei Șag dl Roșu Flavius - Alin nr.495 din 22.01.2020 prin care se propune însușirea raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestru II 2019, raportul de specialitate al Compartimentului Asistența socială nr. 494/22.01.2020 și avizele favorabile ale comisiilor din cadrul C.L Șag.

DI Președinte de ședință Leu Darco – Gheorghe, întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 9** de pe ordinea de zi a ședinței proiect de hotărâre privind acordarea normei de hrană personalului din cadrul Compartimentului Poliție locală pentru anul 2020

DI Președinte de ședință, citește referatul nr. 779/31.01.2020 al d-lui Roșu Flavius-Alin, referatul de specialitate nr.88/10.01.2020 al Compartimentului Poliția Locală Șag, prin care se propune acordarea normei de hrană, raportul de specialitate nr. r 88/10.01.2020 al dnei Inspector Jicoane Larisa – Alina.

DI Președinte de ședință Leu Darco – Gheorghe, întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 9 voturi pentru, 4 abțineri.

Se trece la ultimul punct **diverse**:

Se citește adresa înaintată de S.C Orange România S.A, înregistrată în registrul de intrare al comunei Șag cu nr.9374/05.12.2019, prin care se supune atenției Consiliului Local Șag proiectul orange România de „ Construire rețea fixă de telecomunicații FttH Orange in UAT Șag, Jud. Timiș”, în vederea emiterii avizului conform solicitării din Certificatul de urbanism nr. 302/14.08.2019.

Consiliul Local nu acordă aviz conform, pe motiv că nu este de acord cu amplasarea aeriană a rețelei, recomandând soluția îngropării rețelei în subteran.

Se analizează adresa d-lui Stroe Bogdan și D-lui Căpuceanu Silviu – Teodor, înregistrată în registrul de intrare – ieșire al primăriei comunei Șag, cu nr. 31/07.01.2020, prin care solicită acordarea avizului pentru construirea unei locuințe pe o parcelă de teren care are ca destinație funcțiunii mixte. Consiliul Local Șag este de acord cu construirea unei locuințe unifamiliale pe parcela CF 403579 Șag, cu nr. cad. Cc183/1/16-18/1/29, cu respectarea prevederilor Regulamentului PUG UGS528/09 Șag, fără ca titularii construcțiilor ce se vor edifica să emită restricții / pretenții asupra proprietarilor de parcele vecine care au destinație de servicii și doresc construirea unor spații comerciale.

Se analizează adresa d-lui Dudi Sorin - Eugen înregistrată în registrul de intrare – ieșire al primăriei comunei Șag, cu nr. 1404/17.02.2020.

Consiliul Local Șag este de acord cu construirea unei locuințe unifamiliale pe parcela CF 402329 Șag, cu nr. cad. Cc183/1/25-25/1/22, cu respectarea prevederilor Regulamentului PUG UGS528/09 Șag, fără ca titularul construcțiilor ce se vor edifica să emită restricții / pretenții asupra proprietarilor de parcele vecine care au destinație de servicii și doresc construirea unor spații comerciale.

Se analizează adresa d-lui Bujora Alexandru – Cristian înregistrată în registrul de intrare – ieșire al primăriei comunei Șag, cu nr. 1403/17.02.2020.

Consiliul Local Șag este de acord cu construirea unei locuințe unifamiliale pe parcela cu nr. cad. 402328 Șag, nr. cad. CC183/1/16-18/1/21, cu respectarea prevederilor Regulamentului PUG UGS528/09 Șag, fără ca titularul construcțiilor ce se vor edifica să emită restricții / pretenții asupra proprietarilor de parcele vecine care au destinație de servicii și doresc construirea unor spații comerciale.

Se supune atenției Consiliului Local adresa depusă de Plus, PNL și FDGR, înregistrată cu nr. 815/03.02.2020 cu privire la solicitarea de modificare a orelor la care se desfășoară ședințele Consiliului Local Șag.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Leu Darco - Gheorghe**

**A consemnat  
Secretar General al Comunei  
Niergeș Petru**

